



Делом подкрепляют свои обязательства передовики колхозных и совхозных полей

Ширится движение по организации фронтных звеньев и тракторных бригад в колхозах

Передовики соревнования

КУРСАВКА, 21 марта. (Наш корр.). На полях еще лежит глубокий снег. «Будет добрый урожай», — говорит колхозник. По все знают, что недого остается отдыхать земле под белой пеленой...

По всем артелям Курсавского района, призвана организовать фронтные звенья. Для себя инициаторы нового патристического движения в колхозном производстве выработали подробный план борьбы за высокий урожай.

Девушки объявили свое звено фронтным

У заместителя секретаря комсомольской организации колхоза «Магнитстрой» Пелага Андреевна большой охоты за высокой работой.

Хороший урожай может быть обеспечен только отличной обработкой почвы, хорошо удобренной землей. Девушки уже вывели на поле 32 тонны навоза и собирают золу.

Изучают трактор и комбайн

ШЕЛКОВСКАЯ, 21 марта. (Наш корр.). По инициативе подотдела при Шелковской МТС создан кружок по изучению трактора и комбайна, в кото-

ром занимаются руководители работников МТС, политотдела, райзо, а также 5 преподавателей станичной средней школы.

В гостях у земляков-гвардейцев

Более десяти тысяч индивидуальных и коллективных подарков земляки делегация на Западном фронте бойцам и командирам 2-го Гвардейского кавалерийского корпуса. В распоряжение частей корпуса мы прибыли поздно вечером.

Беседы с председателем исполкома Красовета тов. В. А. Шадриним

создат и офицеров. В одном селе, например, женщины доставляли командование немецкого офицера, которого они взяли в плен.

СОРЕВНОВАНИЕ ТРАКТОРИСТОВ

Переходящее красное знамя — лучшей женской тракторной бригаде

На южной сельскохозяйственной год Крайний ВЦИМ учредил переходящее Красное знамя для лучшей женской тракторной бригады.

Знамя немедленно будет вручить той бригаде, которая сумеет выполнить производственные нормы не менее чем на 125 процентов и сэкономить более 5 процентов горючего.

Проведем сев по-военному

Мы, девушки-трактористки и бригады тракторных бригад Спасской МТС, на своей конференции, обсудив обращение трактористов Орджоникидзевского края, решили взять на себя следующие обязательства.

800—900 гектаров на трактор

Трактористы и трактористки Тахтинской МТС, Дмитриевского района, обсудив обращение передовых трактористов края, решили заключить договор о сельскохозяйственном соревновании с Дмитриевской МТС.

К подписанию советско-японского протокола о пролонгации Рыболовной Конвенции на 1942 г.

20 марта с. г. в г. Буйбыше был подписан заместителем Народного Комиссара иностранных дел тов. А. Я. Вышинским с одной стороны, и Японским Послом в СССР г. Такекаса с другой, протокол о пролонгации Рыболовной Конвенции 1928 г. на 1942 г. и произведен по этому вопросу обмен нотами.

В результате внешних переговоров в г. Буйбыше переговоры о пролонгации на 1942 г. Рыболовной Конвенции 1928 г. Правительство СССР и Японское Правительство пришли к соглашению по следующим вопросам:

1. Японское Правительство дало согласие на то, чтобы японские рыбопромышленники отказались от участия в торгах на 5 рыболовных участках в 1941 г.

Резкое обострение румыно-венгерских отношений

ЖЕНЕВА, 20 марта. (ТАСС). Как сообщает агентство Гавес-Оби, вчера румынский министр иностранных дел Михаил Антонеску выступил на собрании в Бухарестском университете с резкими антивенгерскими заявлениями.

АНКАРА, 20 марта. (ТАСС). Анкарское радио сообщило, что вчера в Бухаресте состоялась бурная антивенгерская демонстрация. На демонстрации, в которой участвовали румынские министры во главе с заместителем премьер-министра Михаилом Антонеску, выступили ораторы требовали «во что бы то ни стало вернуть Трансильванию и, если потребуется, прибегнуть к оружию».

124 тысячи самолетов

Проект новых ассигнований на самолетостроение в США ВАШИНГТОН, 20 марта. (ТАСС). Рузвельт заявил на пресс-конференции, что он намерен просить конгресс ассигновать дополнительно 17 млрд. 579 млн. долларов на постройку военных самолетов.

Гитлеровские арсеналы в оккупированной зоне Франции

ЛОНДОН, 20 марта. (ТАСС). Член Национального Комитета Свободной Франции Валон, ведущий делам авиации, сообщил некоторые данные об использовании Германией предприятий авиационной промышленности в оккупированной зоне Франции.

В местных журналистских кругах высказывают предположение, что выступление Антонеску инспирировано Гитлером, желающим таким путем пригнать венгерские политические круги, пытающиеся сопротивляться выполнению германских требований о посылке новых войск на советско-германский фронт.

Заявление Узлеса о турецко-американских отношениях

ВАШИНГТОН, 19 марта. (ТАСС). Турецкий посол в США Эртегон посетил заместителя Государственного секретаря Узлеса. После состоявшейся беседы Узлес заявил корреспондентам газет, что он обсуждал с турецким послом вопрос об отправке американских материалов в Турцию на основе займа на передачу займа или в аренду вооружения.

Сеть шпионажа и провокаций

Подрыная деятельность гитлеровских агентов на Ближнем Востоке

АНКАРА, 19 марта. (ТАСС). По полученным из авторитетных источников сведениям, целый ряд произведенных в последнее время расследований выявил, что, начиная с 1938 года, Германия настойчиво пыталась овладеть Сирией, Ираком и Палестиной, чтобы изолировать Турцию со стороны Ближнего Востока и поставить ее в прямую зависимость от Германии.

Одновременно германская агентура пыталась развернуть подрывную работу в Турции. Этой работой руководил уже упоминавшийся ранее Шапурдж, назначенный из Сирии и назначенный Гитлером германским вице-консулом в Стамбуле. В начале 1940 года турецкие власти вынуждены были арестовать около 15 немцев — агентов гестапо, которые до сих пор содержатся в турецких тюрьмах.

«Нет ни одного иранца, — заявил газете, — который, услышав такие весть, не пришел бы в негодование. Подобными сообщениями хотят напугать иранское население и создать среди него волнение и беспокойство. Но иранцы не поддадутся на удочку таких тенденциозных нападений. СССР и Англия ясно заявили, что они уважают территориальную целостность и независимость Ирана.

КРАЙ ДРАМАТЕАТР. 22 марта, воскресенье. Лопе-де-Вега. СОБАНА САДОВНИКА. Киноотеатр «Октябрь». Последняя лент. Документальный фильм РАЗГРОМ НЕМЕЦКИХ ВОЙСК ПОД МОСКВОЙ.